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ATOS OFICIAIS – ATA 

 
 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 
2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 
LEGISLATIVA. 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e doze minutos, no 
Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, 
s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 
Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO 
JORGE SOUZA SALES, JAILTON SANTOS SOUZA e JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Constatando 
assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando 
o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os 
trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a 
leitura da Moção de Pesar pelo falecimento do ex-Vereador Pedro Oliveira de Jesus conhecido por 
Pedro da Farmácia. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 
Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a 
ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos 
Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador 
GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. Inicialmente disse que a oposição na pessoa do 
atual Prefeito deste município tentou lhe destruir na política, querendo tomar a Comissão Provisória a 
qual é Presidente neste município, ao ficar ciente dos fatos viajou até Salvador para regularizar a 
situação e ter a Comissão Provisória do Partido de volta, conseguiu se candidatar novamente junto com 
o Vereador Márcio e demais candidatos. Seguindo salientou sobre a multa cobrada pelo Tribunal de 
Contas dos Municípios, conforme havia informado tempos atrás, multa esta, devido às notas fiscais 
avulsas emitidas pelo Contador. Dias atrás, a Prefeitura fez lhe cobrança da multa no valor de trinta e 
um mil, trezentos e vinte reais, infelizmente terá que apresentar o documento ao advogado para fazer 
defesa por não possuir condições de efetuar pagamento tampouco pagar algo que não usufruiu, sendo 
que o Contador recebeu pelos serviços prestados, mas infelizmente foi falho consigo. Segue de cabeça 
erguida por não ter tirado nada de ninguém, simplesmente assumiu a Presidência desta Casa 
Legislativa, trabalhou honestamente por ela, realizando reforma e carregou os materiais em seu veículo. 
Em aparte a Vereadora Antonia se solidarizou com a situação do Vereador Geraldo Jorge e declarou 
seu apoio em favor do mesmo. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o Vereador GERALDO 

JORGE SOUZA SALES agradeceu pelo apoio e desejou um bom fim de semana para todos. Agradeceu e 
finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente 
parabenizou o Vereador Geraldo Jorge pela sua atuação. Na condição de atual Presidente desta Casa 
não realizou reforma porque não precisa devido ao trabalho realizado no primeiro biênio, mas no atual 
biênio aumentou o subsídio dos Vereadores, graças ao bom Deus e sua honestidade suas Contas 
referentes ao Exercício dois mil e quinze foram aprovadas. Seguindo disse que os funcionários os quais 
direcionam o veículo da saúde não estão agindo corretamente, uma senhora da localidade do Dom Vital 
solicitou o veículo para levá-la para fazer uma cirurgia na cidade de Mutuípe e o coordenador informou-
lhe que não estavam liberando o veículo para conter despesas e não deixar débito na Prefeitura. A 
senhora o procurou e ao chegar ao destino o primeiro carro que avistaram ao chegar em frente ao 
hospital foi o veículo da Unidade de Saúde deste município com o irmão do Vereador Joselito que se 
sensibilizou e na volta trouxe a senhora, a grande falha foi do coordenador que não liberou o carro para 
a paciente. Prosseguindo disse que recebeu informação que a retro escavadeira estava na cascalheira 
retirando cascalho para um fazendeiro e muitas vezes os munícipes solicitam para fazer coisas 
simbólicas e não é atendido. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor 
Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E 
eu MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim 
desejarem. 
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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 
2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 
LEGISLATIVA. 
Aos três dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e dezessete minutos, no 
Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, 
s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 
Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO 
JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA 
SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário 
para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. 
No qual constava a leitura da Ata da 28ª Sessão Ordinária. Posta em votação restou à mesma aprovada 
por unanimidade. Seguindo foi lida a Ata da 29ª Sessão Ordinária. Posta em votação restou à mesma 
aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e 
constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez 
minutos. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente 
justificou a ausência do Vereador Jailton. Seguindo disse que caso haja necessidade de um dos 
Vereadores ausentar-se da sessão na condição de Presidente desta Casa não irá questionar senão 
apresentar atestado médico. Há duas semanas o Vereador Juracy alterou os ânimos 
desnecessariamente, ao dizer que o Presidente não conhece o Regimento Interno, tenha a certeza que 
conhece, caso não tivesse conhecimento não assumiria a Presidência desta Casa por quatro vezes e suas 
contas não eram aprovadas. Nos últimos dias o Vereador Juracy apresentou um atestado 
comparecimento para atendimento médico na quinta-feira da semana anterior, portanto o referido 
atestado não possui carimbo nem assinatura do médico, apenas o carimbo com CNPJ e assinado pela 
recepção hospitalar. Em aparte o Vereador Juracy disse que caso for necessário trará quantos atestados 
quiser e assinado do médico. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o Senhor Presidente 
EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO agradeceu aos que faziam-se presentes naquela sessão. 
Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 
SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE 
OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 
2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 
LEGISLATIVA. 
Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e dezenove minutos, no 
Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, 
s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 
Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO 
JORGE SOUZA SALES, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA 
SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário 
para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. 
No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por 
unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 
matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo 
franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da 
palavra o Vereador JAILTON SANTOS SOUZA. Após saudações. Inicialmente agradeceu a Secretária 
Élida pelo bom atendimento lhe prestado naquela semana. Seguindo justificou sua ausência na 
trigésima sessão ordinária, não pôde comparecer devido um problema apresentado no seu veículo. 
Prosseguindo informou que o futuro Prefeito deste município, Egnaldo Piton encontrava-se em Brasília, 
estar feliz por participar do congresso de novos gestores dos municípios. No dia seguinte estaria 
acontecimento um movimento no Brasil contra o Presidente da República Michel Temer, o atual 
governo tenta retirar alguns direitos do trabalhador já conquistados. É necessário que a população 
brasileira reivindique, inclusive estará se mobilizando através do aplicativo whatsapp. Ato contínuo 
salientou sobre o Natal Solidário que será promovido, inclusive já participou de reunião e apóia esta 
campanha. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso 
da palavra. Inicialmente salientou sobre a campanha do Natal Solidário, todos os Vereadores 
contribuirão a promover esta campanha. Agradece e finalizou.   E não havendo mais nada a tratar o 
Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a 
Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim 
desejarem. 
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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 
2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 
LEGISLATIVA. 
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e sete minutos, no 
Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, 
s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 
Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS - Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO 
JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA 
ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 
seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em 
votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a 
ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou 
aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso 
da tribuna por dez minutos. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da 
palavra. Inicialmente salientou sobre o recurso que o município recebeu. Acrescentou que o afastamento 
da Drª Eliane há pouco mais de um mês com certeza foi para conter despesas, mas seu retorno a 
Unidade de Saúde é muito bom para a comunidade Macedense. Em aparte o Vereador Juracy disse que 
a verba é uma repatriação que está sendo repassada aos municípios e estado. Agradeceu e finalizou. E 
não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome 
de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente 
e demais Edis que assim desejarem. 
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